

想列席市政府常务会议? 机会来了

报名截止时间:2020年10月9日;报名者经资格审查后,纳入“列席市政府常务会议市民代表库”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 为进一步增强政府决策的公开透明度和民主参与度,充分保障公众知情权、监督权和参与权,促进政府决策科学化、民主化、法治化,9月23日,市政府决定在市政府常务会议审议涉及重大公共利益和民生切身利益等议题时,邀请市民代表列席会议,听取意见和建议。即日起,市民即可参与报名。

此次邀请对象为:年龄18至65周岁,身体健康,遵纪守法,无不良行为记录,具有完全民事行为能力,菏泽市户籍人员或在菏泽市工作、学习、生活一年以上的市外户籍人员;具

备良好的政治素质和职业素养,为人公道正派、顾全大局,有一定的群众基础,敢于负责,能客观、真实地反映基层情况和意见建议;关心支持菏泽市经济社会发展,有一定的参政议政能力和较高的参政议政热情,能够正确行使民主权利,并能按时列席会议。

有意向的市民可以填写《市政府常务会议市民代表人选申请表》,将申请表和本人身份证照片发送至邮箱 szfwz@hz.shandong.cn,或将申请表原件和身份证复印件寄送至菏泽市人民政府办公室政务公开科(地址:菏泽市中华路1009号;邮政编码:

274500;联系电话:5160101;信封注明“市民代表申请表”)。报名截止时间:2020年10月9日。

报名人员在经过资格审查后,纳入“列席市政府常务会议市民代表库”。在市政府常务会议召开前1-2个工作日内,由市政府办公室选取与议题有关领域市民代表列席会议。

据了解,常务会议是市政府的重要议事决策制度,此次邀请市民代表参会,能进一步提高市政府常务会议的议事效率和决策水平,促进行政决策机制的科学化、民主化、法治化。

省派服务队队员刘俊韬 再为菏泽奉献两首原创歌曲

“

9月23日下午,位于市中华西路的飓风音乐工作室录音棚外,省派民营企业高质量发展菏泽服务队队员、山东省委办公厅二级调研员、词作家刘俊韬和定陶区音乐家协会副主席、曲作家黄进军正在监棚,他们共同合作完成的两首原创歌曲正在这里紧张录制。

“玉米姐”潘海霞放歌《第一书记》

“你来到我们村里,喊我们农民兄弟,同吃同住不弃不离,嘘寒问暖亲近和气。你走进我们心里,是我们自家亲戚,无怨无悔有情有义,两袖清风一身正气……”录音棚里传来草根明星“玉米姐”潘海霞甜美的歌声。

“选派优秀干部到农村贫困地区担任‘第一书记’,是实现精准扶贫、推动我国广大农村贫困地区在全面建成小康社会进程中不掉队的有效举措。”词作家刘俊韬说,“党的十八大以来,习近平总书记始终牵挂第一书记,多次勉励第一书记。来到菏泽,我接触过很多派驻在农村的第一书记,他们默默无闻,任劳任怨,与农民兄弟打成一片,为决战精准脱贫、决胜全面小康做着不懈努力。我被他们的奉献精神深深地震撼着,一直想为这个群体创作原创歌曲。作为省派服务队队员,两年来,我也深有体会,只有对菏泽爱得深沉,才能无怨无悔地为这里的百姓奉献付出。歌词《第一书记》就是被奋战在菏泽田间地头的无数个第一书记感染、感动后创作出来的。”

“词作家刘俊韬把这首歌词交到我手中时,我第一时间就被感动了。简洁的歌词写出了第一书记的精气神,我一口气谱曲了两个版本,一个男声版,一个女声版,这在我10



潘海霞录制《第一书记》

多年的作曲生涯中几乎是没见过的。我就是想通过音乐讴歌赞美第一书记,为他们唱响一首深情的歌。”作曲家黄进军动情地说。

“第一书记,农民的亲兄弟;第一书记,农民的好亲戚……”从录音棚里走出来的“玉米姐”潘海霞仍意犹未尽地哼唱着。

“我刚从外地演出回来,为了不耽误今天的录音,昨晚连家都没回。前几天,词作家刘俊韬问我能不能协调开时间,我说无论多忙,也要挤时间来录制这首《第一书记》。作为从农村走出来的农民歌手,为第一书记放歌,是我的愿望,更是我的幸福。这首歌写出了我们农民的心声。演唱时,我觉得每一句都是从我的心底流淌出来的!”说起这些,潘海霞的眼里泛起了泪花。

“百变精灵”徐琦唱响《绽放·启航》

录音棚外除了词曲作家,还有一张熟悉的面孔——素有“百变精灵”美誉的菏泽通俗歌手、实力唱将徐琦。她手拿《绽放·启航—菏泽牡丹机场通航主题曲》的词谱,正专心致志地哼唱着。

“2018年9月底来到菏泽,听说菏泽牡丹机场即将建成通航,我一直盼望着、盼望着。今年以来,通过牡丹晚报密切关注着机场建设的消息。前不久了解到,菏泽牡丹机场预计10月份展开飞机校飞工作,年底正式通航。这是一个振奋人心的好消息!”词作家刘俊韬激动地说,“5月29日,菏泽市政府新闻办召开新闻发布会,面向海内外征集菏泽市市歌和牡丹机场通航主题曲。有幸被省委派到菏泽来服务2年,我就想为菏泽市写一首市歌,为菏泽牡丹机场写一首通航主题曲。经过反复打磨,前不久创作录制了3首原创歌曲作为菏泽市市歌应征作品,今天由徐琦演唱的这首歌是专门为菏泽牡丹机场量身打造的。”

“与词作家刘俊韬合作源于抗疫公益歌曲《战疫英雄》的创作,之后,我俩先后合作了《美丽家园》《盛世花开》和《和人民在一起》《第一书记》等作品,有的已经录制完成,有的还在编曲制作。徐琦演唱的这首《绽放·启航》是专门为牡丹机场通航创作的应征作品。我很喜欢刘俊韬创作的这首歌词,具有浓郁的菏泽特色,简洁明快、昂扬进取,充满着正能



徐琦录制《绽放·启航》

量。作曲时,我也力求用明快舒展的旋律向前推进,给人一种飞机在跑道上滑行、一飞冲天的感觉。”作曲家黄进军微笑着说,“对这首歌,我们很有信心。因为唱出了牡丹之都突破崛起的决心和底气,唱出了千万菏泽百姓后来居上的实干与担当。”

“‘花王是你金质的名片,国色天香,璀璨绽放;飞翔是你崛起的姿态,崭新菏泽,华彩启航。’这几句歌词先声夺人,大气磅礴,一下子就能抓住人的心。”徐琦走进录音棚时激动地说,“你给突破菏泽插上翅膀,你为后来居上书写华章。你让大美菏泽站上云端,你为牡丹之都畅通八方。’这几句更是画龙点睛,真正唱出了菏泽牡丹机场绽放、启航的声势和气势。我真的超喜欢这首歌!”

“巍峨的航站,开启赶超的起点;长长的跑道,续写蝶变的梦想。长长的跑道,加速追梦的步伐;巍峨的航站,唱响圆梦的辉煌……”录音棚里传来徐琦豪迈奔放的歌声。

本报通讯员

菏泽东站西广场地铁预留土方开挖



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 陈单梅 王玉飞) 9月23日10时许,由中国一冶承建的菏泽高铁东站广场综合体项目中,西广场地铁预留段土方开挖正式开始施工(上图)。

在项目部的组织号召下,土方施工队伍提前创造开挖条件,有针对性地提前解决开

挖难题,展开了以“安全施工”“猛抓进度”为标准的地铁预留段土方开挖施工。

据施工方介绍,菏泽9月份气候条件适宜,是积极推进、施工进程的良好时机。为此,项目部组织工人提前排泥浆、铺钢板、修整出土便道,并放线撒灰,为地铁预留开挖做足开工准备。随后,3台挖掘机、6辆

大型运输货车同时投入开挖作业,努力实现不间断施工。

据悉,地铁预留段土方开挖总设计工作量约7万方,基坑周长420米,基坑面积4373平方米,开挖方式采用分层开挖,上层开挖深度约7米。据介绍,该项目部将全力推进地铁预留段土方开挖施工进度,为下一步施工争取更多时间。

不懈奋斗让人生更精彩

郓城人钱广强勇夺省创业大赛创业扶贫组特等奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 由省人力资源和社会保障厅主办的第五届山东省创业大赛近日落下帷幕。经过全省预赛、决赛各环节的激烈角逐,郓城县残疾人选手钱广强凭借“互联网+就业”项目勇夺创业扶贫组特等奖,充分展现了残疾人自强不息、勇于进取的拼搏精神。

钱广强是代表郓城县广强残疾人创业孵化中心、县残联参加比赛的,肩上担负的是伙伴们沉甸甸的希望。他一路披荆斩棘,走进省创业大赛决赛大舞台。7月7日,他参加了第六届菏泽市创业大赛,荣获“创业扶贫组”特等奖,获扶持资金5万元;8月14日至15日,在第四届“中国创翼”创业创新大赛选拔赛暨“齐鲁银行

杯”第五届山东省创业大赛复赛菏泽赛区,他通过现场直播、视频连线的方式参加省级复赛,荣获创业扶贫组第二名,晋级省级决赛。

钱广强说,自己辛苦一点没关系,要搭建起全县残疾人朋友的创业平台,帮助他们“孵化”自己的梦想。

2017年10月,郓城县广强残疾人创业孵化中心创办,以残疾人电商就业创业为主要运营方式,可以满足残疾人日常培训、就业、康复、娱乐等多种需要,通过集中电子商务理论基础培训、实践演练(开店辅)、技能提升、后期跟踪指导,实现残疾人掌握淘宝、网店运营、日常客服等操作知识和技能。

项目扶上马,运营“送一程”。培训结业后,考核合格

的学员推荐基地就业,或指导支持有条件的残疾人自主创业开店,帮助和支持学员实现就业创业。这种以“培训+就业+创业、残疾人抱团取暖”的模式得到中国残联和省市残联及人社部门领导的认可,并予以推广。

目前,创业孵化中心共有电商代运营、数据标注、手工制作、木艺雕刻、盲人按摩等五大核心业务,为集残疾人就业、创业、培训于一体、服务残疾人的品牌基地,带动2000余名残疾人就业创业,实现年营业额130余万元。中心先后荣获“国家级残疾人职业培训基地”“山东省残疾人就业示范基地”“2018年度网络诚信企业”。2019年,孵化中心负责人钱广强荣获“山东省自强模范”。